



СУПЕР ОМЕГА 3 ЕПК (60 КАПСУЛ)

ЦІНА: **49,10** EUR

ТЕРМІН ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Каталожний номер: PY1515

Код EAN: PY1515

ОПИС ПРЕДМЕТУ

Супер Омега 3 ЕПК

ДІЄТИЧНА ДОБАВКА

Супер Омега 3 ЕПК – це продукт, який містить жирні кислоти, які є одним із чотирьох основних жирів, які організм засвоює з їжі. Жирні кислоти Омега 3 необхідні для правильного функціонування організму, вони особливо корисно впливають, перш за все, на систему кровообігу. Жирні кислоти, що містяться в Super Omega 3 EPA:

- ЕПК - ейкозапентаєнова кислота
- ДГК - докозагексаєнова кислота

Обидва компоненти корисно впливають на організм людини. Кислота ДГК, яку вживають матері, підтримує правильний розвиток зору та мозку у плода та немовлят на грудному вигодовуванні. Сприятливий ефект виникає при щоденному вживанні 200 мг ДГК, що перевищує рекомендовану добову норму омега-3 жирних кислот для дорослих, тобто: 250 мг ДГК та ейкозапентаєнової кислоти (ЕПК).

- Кислоти ДГК та ЕПК сприяють підтримці нормальних функцій серця, і цей ефект досягається при споживанні всього 250 мг цих кислот. Вже дві капсули нашого продукту забезпечують вищезгадане кількості цих кислот. Кислоти ДГК та ЕПК допомагають підтримувати нормальний кров'яний тиск - цей ефект виникає, коли щодня споживається 3 г цих кислот. Пам'ятайте, що не можна перевищувати додаткове щоденне споживання 5 г ДГК та ЕПК на день. Докозагексаєнова кислота (ДГК) сприяє підтримці правильного функціонування мозку. Сприятливий ефект настає при щоденному споживанні 250 мг ДГК)

ІНГРЕДІЄНТИ:

риб'ячий жир; ЕПК (ейкозапентаєнова кислота); ДГК (докозагексаєнова кислота); оболонка капсули: желатин, гліцерин, вода; аромат: лимонне масло

КЛЮЧОВІ ІНГРЕДІЄНТИ:

Вміст в рекомендованій порції (6 капсул):

ЕПК - ейкозапентаєнова кислота 2280 мг *

ДГК - докозагексаєнова кислота 1140 мг *

* Не вказано рекомендовану добову норму споживання.

РЕКОМЕНДОВАНА ПОРЦІЯ ДЛЯ СПОЖИВАННЯ ПРОТЯГОМ ДНЯ:

По 1-2 капсулі 3 рази на день під час їжі.

Не перевищуйте рекомендовані порції для споживання протягом дня!

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ:

Зберігати в сухому та прохолодному місці, недоступному для малих дітей. Після відкриття зберігати в холодильнику.

Nature's Sunshine заохочує нас вести здоровий спосіб життя. Дієтичні добавки не можна використовувати як заміну збалансованому харчуванню. Збалансоване харчування та здоровий спосіб життя – основа правильного функціонування організму.